Institut Pons d’Icart

MATEMATIQUES — 1R DE BAT NOM: ) )
Nombres, algebra i trigonometria (5+5+10)+20+10+30+10+10+20+20=140
30/01/17 (S’avaluara sobre 90 punts)

Enunciat 1. Simplifiqueu sense 1'as de nombres decimals. (Cal presentar les diferents etapes
del calcul).
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Enunciat 2. Sigui p(x) = x®—x2. Trobeu x tal p(x) és maxim, (amb el métode de l’arrel doble),

i feu un esquema grafic raonat de la funcid p(x).
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Enunciat 3. Calculeu el valor de la suma
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Enunciat 4. Resoleu:
)x+Vx—-1=2x-7

o 29.?6«—5]
b) 8% —
ﬁ)(m:(x :)-3

3-4*-4.2%4+12=0 C)log(x‘lﬁl)_

log(x* +7) =log5
L _ A5+ {seoe (Sis_ a'°
,(,:x—lﬁxfr‘ﬁ XZororore— —° e
O“X ~(Sx+50
[
Co-«.fmdo.bto: %lb-‘*ﬁ“tg :"I%:(O e:Lsoucl
- T 2.0 ~F = :
‘5—'!—@:?-@__:?!@—- X:YM%P'TQ*“*D‘
%‘2-5~’+ =3
b) & (2°

>33%))£”35” ol P s
(2¥)-20@)-«

S 23 7 22-42+012z20

Qq)bl*tvtt
"%LJ{

A -2 -u |\t z-?_z.-c:_o_ﬂ,z:'ﬁ '(,”’""/
Q/zf/i;‘g

’____._____——'———_'__'—H\‘
%2 (32 \
ot 2Bt e sl
L,,(gg . x_\*Sx’Jr?;:x QY- sn2-3(=0
)
- X

=3 x2%:% =">I’<“ 2 ogms -
T -

2 o3

C) (.Q&IK ~\)_.

}AC. ir‘lﬂ-:\

| < &2 Qe

o ”_(‘_ = So gnps

G s (i

&iﬂa



. : 4 . i
Enunciat 5. Si 0° <a <90°icosa = =, calculeu cos(90° + &), raonant sobre la circumferén-

cia trigonometrica sense calculadora. Comproveu el vostre resultat amb 1's exclusiu de la
calculadora.
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Enunciat 6. Trobeu els angles x € [0°,360°) tals que 3 cosx —cos(2x) = 5
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Enunciat 7. Si partim de la hipotesi que la Terra és una esfera de radi 6371 km i que Tarra-
gona té latitud 41° Nord, trobeu la longitud del paral-lel que passa per Tarragona.
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Enunciat 8. En un triangle AABC, AB=4, AC =3 i ABC = 35°. Calculeu la longitud de BC.
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